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Про створення штабу та організацію чергування 
оперативних і диспетчерських служб міста з 
попередження та ліквідації можливих наслідків 
надзвичайних ситуацій під час проведення у місті 
Міжнародного свята літератури і мистецтв 
“Лесині джерела” 26-28 липня 2019 року

Керуючись пунктами 19, 20 частини четвертої статті 42 Закону України 
“Про місцеве самоврядування в Україні”, пунктом 2 статті 19 Кодексу 
Цивільного захисту України, з метою недопущення надзвичайних ситуацій 
під час проведення у місті Міжнародного свята літератури і мистецтв “Лесині 
джерела” 26-28 липня 2019 року:

1.Створити штаб з попередження та ліквідації наслідків надзвичайних 
ситуацій під час проведення у місті Міжнародного свята літератури і мистецтв 
“Лесині джерела” 26-28 липня 2019 року (далі -  Штаб) та затвердити його 
склад згідно з додатком.

2.Визначити робочим місцем чергового штабу громадську приймальню 
громадян міської ради (тел. 2-03-89, вул. Шевченка, 16).

3.Чергування членів Штабу та автомобілів проводити згідно графіка, 
розробленого відділом з питань цивільного захисту міської ради та 
службою господарського забезпечення міської ради.

4.Начальнику відділу з питань цивільного захисту міської ради 
Висоцькій А.Ф. уточнити:

4.1.Інструкцію щодо порядку дій чергових сил міста при виникненні 
надзвичайних ситуацій під час проведення у місті Міжнародного свята 
літератури і мистецтв “Лесині джерела” 26-28 липня 2019 року.

4.2.Ситуаційні плани з ліквідації надзвичайних ситуацій у місті.
5. Керівникам комунальних підприємств та установ Новоград-Волинської 

міської ради: “Новоград-Волинська міська комунальна рятувальна станція на 
воді” (Колесник A.B.), “Виробниче управління водопровідно-каналізаційного 
господарства” (Левицька А.П.), “Новоград - Волинськжитлосервіс“ 
(Моісєєв С.В) та рекомендувати керівникам Новоград-Волинського 
міськрайонного відділу УДСУ з надзвичайних ситуацій у Житомирській 
області (Рафальський О.В.), Новоград-Волинському відділу поліції Головного 
управління Національної поліції в Житомирській області (Вовченко О.В.), 
Новоград-Волинського району електромереж (Самчук О.В.), Новоград-



Волинському відділенню ПАТ “Житомиргаз” (Лучицький І.Л.), станційно- 
лінійній дільниці № 1 м. Новоград-Волинський РЦТ № 212 Житомирської 
філії ПАТ “Укртелеком” (Костюк М.В.), Новоград-Волинського районного 
управління Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській 
області (Коваль О.С.) до 20 липня 2019 року:

5.1.Призначити своїми наказами відповідальних осіб за проведення заходів 
на відведених майданчиках, сценах тощо щодо дотримання вимог безпеки і 
недопущення виникнення надзвичайних ситуацій та оперативного їх подолання.

5.2.3абезпечити надійне цілодобове чергування підрозділів і служб у дні 
проведення святкових заходів та вжити заходів щодо оперативного реагування 
на проведення аварійних та інших нестандартних ситуацій.

5.3.Відпрацювати (уточнити) плани з ліквідації можливих надзвичайних 
ситуацій, створити резерв необхідних матеріалів, спорядження та інструментів.

5.4.Провести інструктаж чергових служб і підрозділів, перевірку їх 
готовності та передбачити порядок дій при виникненні надзвичайних ситуацій у 
місцях великого скупчення людей.

5.5. Перевірити на відповідність до існуючих норм об’єкти, де проводяться 
святкові заходи ( майданчики, сцени тощо) щодо забезпечення безпечного 
перебування людей та безпечної їх експлуатації.

5.6. До 22 липня 2019 року подати заступнику міського голови 
Легенчуку A.B. списки відповідальних осіб за проведення святкових заходів.

6. Управлінню житлово-комунального господарства, енергозбереження та 
комунальної власності міської ради (Богданчук О.В.), відділу культури і туризму 
міської ради (Заєць JI.B.), відділу підтримки муніципальних ініціатив і 
інвестицій, підприємницької діяльності, економічного аналізу та планування 
міської ради (Мельник О.М.) при розміщенні торгових, ігрових, розважальних 
та інших об’єктів під час проведення Міжнародного свята літератури і мистецтв 
«Лесині джерела» проінформувати суб’єкти господарювання про 
відповідальність за дотримання заходів безпеки (пожежної, санітарно- 
епідеміологічної, охорони праці тощо).

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського 
голови Легенчука A.B.

/

В.о. міського голови С.Ю.Колотов



Додаток
до розпорядження
міського голови
від / /  Р¥ЛР/9  № /6о{о )

Штаб
з попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій під час 

проведення у місті Міжнародного свята літератури і мистецтв 
“Лесині джерела” 26-28 липня 2019 року

Легенчук Анатолій 
Володимирович

Рафальський Олег 
Володимирович

Члени штабу:

Богданчук Олександр 
Володимирович

Висоцька Анна 
Фітесівна

Вовченко Олександр 
В о л одимирович

Дутчак Любомир 
Романович

Мельник Олександр 
Миколайович

Кащук Валентина 
Миколаївна

начальник штабу, заступник міського голови

заступник голови штабу, начальник Новоград- 
Волинського міськрайонного відділу Управління 
Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Житомирській області (за згодою)

начальник управління житлово-комунального
господарства, енергозбереження та комунальної 
власності міської ради

начальник відділу з питань цивільного захисту 
міської ради

заступник начальника Новоград-Волинського 
відділу поліції Головного управління Національної 
поліції України в Житомирській області (за 
згодою)

начальник відділу з питань охорони здоров’я та 
медичного забезпечення міської ради

т.в.о. начальника відділу підтримки муніципальних 
ініціатив і інвестицій, підприємницької діяльності, 
економічного аналізу та планування міської ради

в.о. начальника Новоград-Волинського районного 
управління Головного управління 
Держпродспоживслужби в Житомирській області 
(за згодою)

Колесник Анатолій начальник КП Новоград-Волинської міської ради 
Володимирович “Новоград-Волинська міська комунальна

рятувальна станція на воді”



Левицька Алла 
Петрівна

начальник КП Новоград-Волинської міської ради 
“Виробниче управління водопровідно-
каналізаційного господарства”

Моісєєв Сергій 
Вікторович

Талько Оксана 
Миколаївна

директор КП Новоград-Волинської міської ради 
„Новоград-Волинськжитлосервіс”

начальник відділу інформації та зв’язків з 
громадськістю міської ради

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради Д.А.Ружицький


